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Шапка «Trio» (Трио) 
 

 

 

 

 

 

 Шапка связана спицами бесшовным методом 
снизу вверх. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Начинаем с набора петель итальянским 
методом, далее переходим на резинку 
[1изн, 1лиц]. После того, как мы свяжем 
необходимую длину, выполняем 
декоративные убавки, в завершение 
закрываем петли. 

 



 
Instagram.com/bayuma_ Баюкина Мария 

2 

ДЛЯ ВЯЗАНИЯ ВАМ ПОНАДОБИТСЯ:   

Спицы круговые: 3,0 мм, на леске 40 см для вязания основного тела шапки, и на леске не менее 
80 см для вывязывания макушки. 
маркеры 4 шт., игла для трикотажа для закрытия петель. 
 

Варианты пряжи:  

1. Katia Concept art Atenea, 42% шерсть, 40% хлопок, 18% кашемир, 175 м/25 гр. 
в 2 сложения. Итоговый метраж: 175 м/50 гр. 

2. Cariaggi art PIUMA, 100% кашемир, 320 м/100 гр 
 
3. Любая другая пряжа, позволяющая вязать в заданной плотности метражом 320-350 

м/100 гр в зависимости от состава.  
 

 
Расход на шапку art Atenea: 40 (50, 60) гр пряжи для шапки с одним отворотом. 
Расход в метрах: 150 (175, 210) метров для шапки с одним отворотом (7 см). 
 
 
Расход на шапку art Piuma: 100 (115, 130)гр пряжи для шапки с одним отворотом. 
Расход в метрах: 320 (370, 410) метров для шапки с одним отворотом (7 см). 
 

  

Плотность: 23 пет на 36 р в 10 см резинкой [1изн,1лиц] спицами 3,0 мм 

Перед началом работы обязательно свяжите образец,  размером минимум 27 пет на 40 рядов, чтобы 
определиться с размером спиц, позволяющим получить заданную плотность. Обязательно постирайте 
и заблокируйте образец и проведите измерения после полного высыхания. Расход пряжи указан без 
образца. 

В вашем случае номер основных спиц может быть иной, это зависит от вашей манеры вязания. В 
данном случае имеет значение только плотность по петлям. По рядам допускается погрешность, тк 
при вывязывании шапки по высоте будем ориентироваться на сантиметры. По петлям попадание в 
плотность обязательно! 

Размеры: 1 (ОГ 52-54 см) , 2 (ОГ 55-57 см), 3 (ОГ 58-60 см) 

Описание составлено на 3 размера. Основным текстом идет описание для размера 1, в скобках 
указаны цифры для размеров 2 и 3. На мне представлен размер 2 при ОГ 57 см 

Окончательные измерения шапки представлены в таблице в конце описания. 
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СОКРАЩЕНИЯ: 

Пет - петля 
лиц – лицевая петля 
изн – изнаночная петля 
По рис. – вязать петли по рисунку, лицевые вяжутся лицевыми, изнаночные петли вяжутся 
изнаночными. 
МНР – маркер начала ряда 
М1 , М2, М3– маркер 
2 вм лиц нп – провязать 2 пет вместе лицевой с наклоном вправо (Рис.1) 
2 вм лиц нл – провязать 2 пет вместе лицевой с наклоном влево (Рис.2) 
3 вм лиц нп – провязать 3 пет вместе лицевой с наклоном вправо (Рис.3) 
3 вм лиц нл – провязать 3 пет вместе лицевой с наклоном влево (Рис.4) 
* ___* - повторить участок, выделенный звездочками 

 
Рис. 1  

 
 
Рис. 2  

 

Рис. 3  
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Рис. 4 
 

  

 

 

ВИДЕОУРОКИ: 

1. Итальянский набор для ознакомления с методом  

  https://youtu.be/2wajwZzk9vg 

  https://vk.com/video-211199117_456239199?list=ln-XR7uPHW0asORKoYM8a 

 

https://youtu.be/2wajwZzk9vg
https://vk.com/video-211199117_456239199?list=ln-XR7uPHW0asORKoYM8a
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ОПИСАНИЕ: 

На спицы 3,0 мм  набрать 100 (108, 116) пет итальянским способом (исходим из того, что 
первая наборная петля - изн, 2-я петля лиц). (Видео 1) . Объединить в круг без убавления 
петель. Установить МНР. 

1. кр. ряд: МНР *1 изн, 1 пет снять, нить за работой* повторить до конца.  
2. кр. ряд: МНР *1 пет снять нить перед работой, 1 лиц* повторить до конца ряда 

 
Переходим на резинку 1*1 
 
1. кр. ряд:  МНР *1 изн, 1 лиц* - повторить до конца 
 
Повторять ряд 1 пока высота не составит 20 см (72 ряда) 
 
На данном этапе рекомендую примерить изделие и оценить длину шапки, учитывая, что 
ряды с убавками составят примерно  11 (12, 13) см (при соблюдении плотности по 
рядам), если длины не хватает, вяжем дополнительно необходимое количество рядов 
(расход пряжи увеличится). 

 
Далее переходим на убавки. 
 
Установочный ряд: 
 
Установочный ряд: МНР, *1 изн, 1 лиц* - повторить 4 раза, 1 изн,  повесить М1, 41 
(45, 49) пет по рис, повесить М2, *1 изн, 1 лиц* - повторить 4 раза, 1 изн,  
повесить М3, 41 (45, 49) пет по рис 
 
Ряды с убавками: 
 

1. кр. р. с убавками:  Мнр, по рис до М1, М1, 1 лиц, 2 вм лиц нп, по  рис. до 3-х пет 
перед М2, 2 вм лиц нл, 1 лиц, М2, по рис до М3, М3, 1 лиц, 2 вм лиц нп, по  рис. 
до 3-х пет перед Мнр, 2 вм лиц нл, 1 лиц 

2. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
3. кр. р. с убавками:  Мнр, по рис до М1, М1, 2 вм лиц нп, по  рис. до 2-х пет перед 

М2, 2 вм лиц нл, М2, по рис до М3, М3, 2 вм лиц нп, по  рис. до 2-х пет перед Мнр, 
2 вм лиц нл 

4. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
5. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
6. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
7. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
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8. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
 
Далее повторить ряды 1-8 еще 2 раза 
 
25. кр. р. с убавками:  Мнр, по рис до М1, М1, 1 лиц, 2 вм лиц нп, по  рис. до 3-х пет 

перед М2, 2 вм лиц нл, 1 лиц, М2, по рис до М3, М3, 1 лиц, 2 вм лиц нп, по  рис. 
до 3-х пет перед Мнр, 2 вм лиц нл, 1 лиц 

26. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
27. кр. р. с убавками:  Мнр, по рис до М1, М1, 2 вм лиц нп, по  рис. до 2-х пет перед 

М2, 2 вм лиц нл, М2, по рис до М3, М3, 2 вм лиц нп, по  рис. до 2-х пет перед 
Мнр, 2 вм лиц нл 

28. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
29. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
30. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
31. кр. р. с убавками:  Мнр, по рис до М1, М1, 1 лиц, 2 вм лиц нп, по  рис. до 3-х пет 

перед М2, 2 вм лиц нл, 1 лиц, М2, по рис до М3, М3, 1 лиц, 2 вм лиц нп, по  рис. 
до 3-х пет перед Мнр, 2 вм лиц нл, 1 лиц 

32. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
33. кр. р. с убавками:  Мнр, по рис до М1, М1, 2 вм лиц нп, по  рис. до 2-х пет перед 

М2, 2 вм лиц нл, М2, по рис до М3, М3, 2 вм лиц нп, по  рис. до 2-х пет перед 
Мнр, 2 вм лиц нл 

34. кр. р.: Провязать все петли по рис, переснимая маркеры по ходу вязания 
 

Далее повторить ряды 31-34 еще 0 (1, 2) раз 
 

35. кр. р. с убавками:  Мнр, по рис до М1, М1, 1 лиц, 2 вм лиц нп, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 лиц, 2 вм лиц нп, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 вм лиц нл, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 
вм лиц нл, 1 лиц, М2, по рис до М3, М3, 1 лиц, 2 вм лиц нп, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
1 лиц, 2 вм лиц нп, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 вм лиц нл, 1 лиц, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 
вм лиц нл, 1 лиц 

36. кр. р. с убавками:  Мнр, по рис до М1, М1, 2 вм лиц нп, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 вм 
лиц нп, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 вм лиц нл, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 вм лиц нл, М2, по 
рис до М3, М3, 2 вм лиц нп, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 вм лиц нп, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 
2 вм лиц нл, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 вм лиц нл 

37. кр. р. с убавками:  Мнр, по рис до М1, М1, 1 лиц, 2 вм лиц нп, 2 вм лиц нп, 1 изн, 
1 лиц, 1 изн, 2 вм лиц нл, 2 вм лиц нл, 1 лиц, М2, по рис до М3, М3, 1 лиц, 2 вм 
лиц нп, 2 вм лиц нп, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 2 вм лиц нл, 2 вм лиц нл, 1 лиц 

38. кр. р. с убавками:  Мнр, по рис до М1, М1, 3 вм лиц нп, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 3 вм 
лиц нл, М2, по рис до М3, М3, 3 вм лиц нп, 1 изн, 1 лиц, 1 изн, 3 вм лиц нл 

39. кр. р. с убавками:  Мнр, 1 изн, 3 вм лиц нп, 1 изн, 3 вм лиц нл, 1 изн, М1, по рис 
до М2, М2, 1 изн, 3 вм лиц нп, 1 изн, 3 вм лиц нл, 1 изн, М3, по рис до Мнр 
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Всего на спицах:  20  петель  

Иглой для трикотажа протянуть рабочую нить через открытые петли по кругу, 2 раза, 
стянуть макушку. Шапка готова. Спрятать концы нитей, провести ВТО. 

 

 

 

 

Мне будет очень приятно,  если вы будете показывать свои процессы и законченные изделия по 
моему описанию, поэтому под своими фотографиями можете отметить меня и поставить тег 
#Bayuma_Trio 

Так же на сайте по адресу https://bayuma.ru/  можно посмотреть все мои 
доступные описания.  

 

Я в VK: https://vk.com/bayuma 

Я в Телеграм: https://t.me/bayuma_m 

 

Вяжите с удовольствием !  

  

 

Данное описание предназначено для личного пользования. Любое коммерческое использование без 
согласования с автором запрещено! 

Текст и фото являются интеллектуальной собственностью автора. Копирование описания в целом 
или частями запрещено! 

Благодарю за понимание! 

По возникающим по описанию вопросам обращайтесь на электронную почту, указанную в письме с 
чеком об оплате описания. 

 

https://bayuma.ru/
https://vk.com/bayuma
https://t.me/bayuma_m
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ТЕХНИЧЕСКИЙ РИСУНОК 

 

 

 

Размер, см Ширина у 
основания 

Длина шапки  

1 21 31 
2 23 32 
3 25 33 
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